TEMA 9 — Geometria

Hoja de ejercicios

1. Calcula la hipotenusa de los siguientes triangulos rectangulos:

a) a b) a
8 cm 3cm

ac
15cm m

Solucién: a) 17 cm ; b) 5 cm.

2. Calcula el cateto que falta en los siguientes triangulos rectangulos. Tras ello,
obtén también el area de las figuras, haciendo uso del valor calculado:

b
a b
) 10cm )
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Solucién: a)c=6cmy A=24cm?% b) b=271cmy A=294cm’

3. Obtén, en cada caso, el lado que falta en el siguiente triangulo rectangulo:

a) a=x;b=12dmyc=5dm.

b) a=17cm;b=xyc=15cm. b&

c) a=41m;b=40myc=x. .
Solucién: a)13dm; b) 7 cm; ¢) 9 m.

4. Calcula el area y el perimetro de las siguientes figuras:
a) Cuadrado de 6 cm de lado.
b) Rectangulo de 9 dm de altura'y 18 dm de base.
¢) Octégono de 6 m de lado y 4 m de apotema.
d) Pentagono de 5 cm de lado y 3,4 cm de apotema.
Solucion: a) P=24 cmy A=36cm% b) P=54dmy A = 162 dm?

c)P=48myA=96m? d)P=25cmyA=425cm?.
5. Un sector circular de 80° tiene un radio de 10 cm. ¢ Cual es su perimetro y su

area?
Solucién: P=13,9 cmy A = 69,8 cm?.



6. Halla el area y el perimetro de las siguientes figuras:

a) b) C)

18 cm

24cm

6¢cm

d) e)

17 cm

Solucion: a) P=36cmy A =936 cm’> b)P=72cmy A = 216 cm?
c) P=4396cmy A = 153,86 cm* d) P=68 cmy A = 240 cm? ;
e) P=62,8cmy A=314 cm?

7. Un sector circular de 45° tiene un radio de 6 m. ;Cual es su perimetro y su

area?
Soluciéon: P=4,7my A=14,1 m’

8. Sabiendo que la altura del siguiente trapecio son 12 cm, obtén el area y el

perimetro del mismo:

Solucién: P=58 cmy A = 186 cm?.

9. Obtén el area de las siguientes figuras:

a) b=3cm b)/ C) v
2 h=4 cm

h=4 cm

b=10cm

a=6bcm

Solucién: a) A=18 cm? b) A=40 cm? c) A=9m m?=28,26 m%



10. Calcula el areay el perimetro de la siguiente figura compuesta:
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Solucién: P=70cmy A = 182 cm®.

11. Calcula el area de la siguiente figura compuesta:
12

Solucién: A = 64 cm>.

12. Calcula el area de la siguiente figura compuesta:

20cm

Solucién: A = 80 cm>.

13. Calcula el area de la siguiente figura compuesta:

Solucién: A = 21,5 cm?



14. Calcula el volumen de los siguientes cuerpos geométricos, indicando el

nombre de cada uno de ellos. Expresa el volumen en litros:
b)

6cm

N
3cm N
L

4cm 3cem

Jmmmm e d =

5m

Solucién: a) Piramide cuadrangular. V =53,3 cm® =0,0531; b) Prisma
cuadrangular. V = 54 cm?® = 0,054 I; c) Cilindro. V = 45w m® = 450001 I;
d) Esfera. V = 2304w cm® = 2,304t I; e) Cono. V = 12w cm® = 0,012 I.



